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Četvrtak, 23.05.2013.g.

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Jednoj dragoj sestri u vjeri poslao jedan kratki e-mail, a ona mi je 
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odgovorila s nešto malo dužim e-mailom, koji me je ''dirnuo'', jer ona baš 

  

i nije od onih koji se vole jako ''otvarati''.

  

  

  

  

  

KAKO  JE  U  TOM  E-MAILU  NAPISALA  NEKOLIKO  PREKRASNIH 

  

REČENICA  O  GOSPODINU,  VJERI,  ŽIVOTU  U  VJERI,  DALJE 

  

DONOSIM OBA  NAŠA  E-MAILA,  MOŽDA  NEKOGA  DRUGOGA 

  

NEŠTO  OD  TOGA  DUHOVNO  ''NAPUNI''  KAO  ŠTO  JE  MENE 

  

NJEZIN  E-MAIL.
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Moj  e-mail:
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''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV   …   TEBI  I  SVIMA 

  

 TVOJIMA.

  

  

ČESTO  SE  ZMISLIM  NA  TEBE,  JOŠ  OD  ROĐENDANA,  NISAM  TI 

  

 NI  ZAHVALIO  ZA ČESTITKU.
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NO,  NEMA  VEZE.  BITNO  JE  ONO  ŠTO  NOSIM  U  SEBI,  U  SRCU.

  

  

A  TU  TI  JA  ŽELIM  PUNO  MIRA  I  DOBRA,  PUNO  BOŽJEG 

  

 BLAGOSLOVA.

  

  

TAKVI  KAO  ŠTO  SI  TI,  SESTRA  U  VJERI,  ISKRENA,  UVIJEK  ME 

  

 ''NAPUNE'',  BILO DA  IH  VIDIM,  ILI  DA  RAZMIJENIM  S  NJIMA 

  

 NEKU  RIJEČ.

  

  

MIR  I  DOBRO,  IVAN.''
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Njezin  e-mail:

  

  

  

  

  

  

''POZDRAV  …
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KAO I SVAKOG JUTRA, KAD DOĐEM NA POSAO, PRVO 

  

POGLEDAM MAIL (DOK JOŠ NE ZAPOČNEM S RADOM). 

  

  

U VEĆINI SLUČAJEVA SE "VRTE" JEDNA TE ISTA IMENA MOJIH 

  

SURADNIKA S POSLA I NEŠTO "VANJSKIH". ZATO SE UVIJEK 

  

JAKO RAZVESELIM KAD VIDIM NEKO IME KOJE NE PRIPADA 

  

TOM KRUGU. 

  

  

A NAROČITO TVOJE (NEMOJ SE SAD UMISLITI):) IAKO SE 

  

VIDIMO SAMO U PROLAZU, NEMOJ MISLITI DA TE NE 
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PRATIM:)NARAVNO PREKO TVOG DNEVNIKA. 

  

  

VOLIM ČITATI TVOJA RAZMIŠLJANJA JER U NJIMA 

  

PRONALAZIM SEBE. SAMO ŠTO NISAM NI PRIBLIŽNO U STANJU 

  

TO PRETOČITI U RIJEČI. HVALA BOGU DA TI JESI:)

  

  

DIRNE ME ČESTO NEKI TVOJ OPIS OSJEĆAJA BOŽJE 

  

PRISUTNOSTI ILI  MILOSTI JER SAM I SAMA TO ISKUSILA ALI 

  

NIKAD TO NISAM PROBALA NAPISATI. ZATO JE BOG ODABRAO 

  

TEBE DA TO RADIŠ UMJESTO MENE I SVIH KOJI SU TO 

  

ISKUSILI.
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NE ZNAM KAK DRUGI DOŽIVLJAVAJU TEBE KAO OSOBU ALI 

  

MENE PONEKAD ASOCIRAŠ NA IVANA KRSTITELJA (NIJE DA 

  

SAM NJEGA POZNALA KAO TEBE:)). NA ONAJ GLAS U PUSTINJI 

  

KOJI SE DERE, A MALO TKO GA DOŽIVLJAVA:) 

  

  

PA SE PONEKAD PITAM DA LI SAM I JA MEĐU ONIMA KOJI SU 

  

GLUHI? 

  

  

ALI TAKVA RAZMIŠLJANJA OBIČNO ZAVRŠE S TIM DA 

  

ZAKLJUČIM DA NISAM GLUHA, ALI MI JE SLUH MALO STRADAL 

  

SLUŠAJUĆI ONO ŠTO MORAM SVAKI DAN SLUŠATI. 
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NEBULOZA SVAKE VRSTE POČEVŠI OD RANOG JUTRA NA 

  

POSLU... PA PREKO SVOJIH STARACA S KOJIMA SAM 

  

SVAKODNEVNO U KONTAKTU... LJUDI NA KOJE NALETIM U 

  

PROLAZU, SVOJE DJECE KOJA JESU MOJA VELIKA RADOST ALI 

  

PONEKAD I TEŠKI KRIŽ:) ...

  

KAD TU ULETI I NETKO  TREĆI  I NAJAVI SE, KAO DANAS, NA 

  

RAZGOVOR, VREMENA ZA DRUŽENJE S BOGOM, ONAK KAK TI 

  

RADIŠ, BAŠ I NE OSTANE PUNO. 

  

  

OSTANE ONDA, KAD VIŠE NISAM PSIHIČKI SPOSOBNA ZA 

  

NEŠTO VIŠE OSIM  SVOJIH REDOVITIH MOLITVI.
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ALI ZATO JA ''BOŽEKA'' NOSIM SA SOBOM OD KAD OTVORIM 

  

OČI, SJETIM GA SE ČESTO U TOKU DANA I SA MOLITVOM ILI 

  

NEČIM SLIČNIM (TRENUTNO ČITAM SV.AUGUSTINA) ODEM I 

  

SPAVATI...

  

  

 I TO JE ZA MENE NAJVAŽNIJE. JER USPRKOS SVIM 

  

ISKUŠENJIMA OSJEĆAM SE MIRNO I BLAGOSLOVLJENO.

  

  

POŠTO ZNAM DA DIO TIH BLAGOSLOVA DOLAZI I PREKO  TEBE, 

  

ZAHVALJUJEM OD SRCA I STAVLJAM TEBE I TVOJE U SVOJE 

  

MOLITVE:)
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ZNAM DA I TI IMAŠ PUNO PROBLEMA SVAKE VRSTE ALI ČINI 

  

MI SE DA SI TI JAKO DOBRO PROCIJENIO ŠTO TI JE ZA RADITI. 

  

  

NA KRAJU KRAJEVA NE MOŽEŠ PROTIV SEBE? 

  

  

TO JE FANTASTIČAN OSJEĆAJ…  OSJEĆATI SE VOĐEN NAOKO 

  

NEVIDLJIVOM LJUBAVLJU  KOJA SE OČITUJE SVUD OKO NAS…

  

 ZNATI DA JE TO ONO PRAVO I DA JE SVE DRUGO DAVNO 

  

ISCRPLJEN ŽANR ( VOLIM TAJ IZRAZ, UPOTRIJEBILA GA JE 

  

JULIJANA MATANOVIĆ KAD JE NAKON SMRTI SVOG MUŽA BILA

  

 UPITANA NEŠTO NA TEMU NOVE LJUBAVI).
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POZDRAV I BOŽJI  BLAGOSLOV:)''

  

  

  

  

  

  

  

  

I tako,  OVO  SU  MALA  GOSPODINOVA 

  

  

ČUDESA  U  VELIKIM  LJUDIMA, 
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NJIHOVIM  SRCIMA  …

  

  

  

  

  

  

  

JAKO  VOLIM  OVAKVE  LJUDE  …
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ONI  ĆE  TE  UVIJEK  ''NAPUNITI''  …  DOSTA 

  

  

SAMO  DA  IH  VIDIŠ  …  ILI  NEKA  RIJEČ...

  

  

  

  

  

  

  

BLAGOSLOVI  PREDRAGI  MOJ 
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GOSPODINE  OVE  TVOJE  VELIKE  LJUDE 

  

  

I  MALA  ČUDESA  KOJA  PO  NJIMA  ČINIŠ 

  

  

U  SVAKODNEVNOM  ŽIVOTU!

  

  

  

  

  

SMILUJ  SE  NJIHOVIM  OBITELJIMA  PO 
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LJUBAVI  SVOJOJ  BESKRAJNOJ  I  PO 

  

  

BESKRAJNOM  SVOJEM  MILOSRĐU!

  

  

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET,  VIJEK  BLAGOSLOVLJEN  TROJEDINI  BOŽE,  OČE, 

  

 SINE  I  DUŠE  SVETI!
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I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE  I  CIJELOM 

  

DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU. 
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